
令和6年度　学校評価アンケート集計（関係者）

No. 評価項目 A B C D E

3
本校での教育活動全体を通じて、課題解決に向け、周
りの人と協力し、粘り強く取り組む力を育成すること
に努めていますが、その成果が現れていると思います

2 2 0 0 0

4

本校での教育活動全体を通じて、グローバル社会を生
き抜くために必要な知識・技術を定着させ、自ら学
び、主体的に挑戦する力を育成することに努めていま
すが、その成果が現れていると思いますか。

2 2 0 0 0

②　授業について
No. 評価項目 A B C D E

③　専門教育について
No. 評価項目 A B C D E

7
各学科の授業内容や取組について、保護者への情報提
供とＰＲは十分できていると思いますか。

2 2 0 0 0

8
各学科の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教
育が展開されていると思いますか。

4 0 0 0 0

9
実験・実習において機械や器具の使用について適正な
指導がなされ、安全教育の徹底が図られていると思い
ますか。

1 2 1 0 0

10 農業クラブ活動が活発に行われていると思いますか。 3 1 0 0 0

本校の学校教育目標は次のとおりです。
  ・自ら学び、自ら考え、主体的に判断し、よりよく課題を解決する資質能力を育てる。
  ・自らを律し、他社と協調し、人権を尊重する豊かな人間性を育てる。
本校のスクール・ミッションは次のとおりです。
  ・郷土を愛するとともに、地域産業の持続的成長を担う職業人に求められる資質・能力を身につけた生徒の育成

Ａ：よく当てはまる（そう思う）　　　　　　　　Ｂ：やや当てはまる（大体そう思う）
Ｃ：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）Ｄ：まったく当てはまらない（まったく思わない）
Ｅ：判断できない、またはわからない

1
この目標が生徒の実態や保護者や地域の人たちの願い
を踏まえたものになっていると思いますか。

3 1 0 0 0

0 0

5
本校は基礎・基本の確実な定着を図るために教材や教
え方の工夫をしていますが、成果が現れていると思い
ますか。

3 1 0 0 0

2

本校での教育活動全体を通じて、農業に関する専門的
な知識や技術を身に付け地域社会に貢献する力を育成
することに努めていますが、その成果が現れていると
思いますか。

3 1 0

6
本校は学ぶ喜びを知り、自らが学習する態度を確立で
きるように指導しているところですが、成果が現れて
いると思いますか。

3 1 0 0 0
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④　生徒指導について
No. 評価項目 A B C D E

11
学校の指導事項や校則は指導できていると思います
か。

1 3 0 0 0

12
本校生は礼儀・服装・言葉づかいなどの基本的なマ
ナーが守られていると思いますか。

3 1 0 0 0

13
問題行動の未然防止のために家庭、地域と学校は連携
が十分にとれていると思いますか。

3 0 1 0 0

⑤　特別活動・行事について
No. 評価項目 A B C D E

14
学校は家庭や地域との連携を密にし、生徒理解の手だ
てを十分に取っていると思いますか。

2 1 1 0 0

15
学校行事は生徒にとって楽しく充実していると思いま
すか。

2 2 0 0 0

16
地域や学校の特色を活かした学校行事が行われている
と思いますか。

3 1 0 0 0

⑥　進路指導について
No. 評価項目 A B C D E

17
生徒の進路に関する相談に、教員は適切な対応をして
いると思いますか。

3 1 0 0 0

18
キャリア教育（一人一人が生涯にわたって社会的・職
業的に自立していくために基盤となる力の育成）を踏
まえた進路指導が行われていると思いますか。

3 1 0 0 0
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⑦　保健安全指導について
No. 評価項目 A B C D E

19
教室・実習施設などの学習環境は健康で安全な学校生
活を送るのに適していると思いますか。

0 4 0 0 0

20
怪我や急な病気の際、学校から保護者への連絡及び医
療機関との連携は適切にとれていると思いますか。

2 2 0 0 0

⑧　学校について
No. 評価項目 A B C D E

21
保護者や地域の人たちへ本校の教育目標の説明がなさ
れていると思いますか。

2 1 0 0 1

22
懇談会等を企画し、保護者や地域の人たちへ本校の教
育活動の理解を図っていると思いますか。

1 2 0 0 2

23
学校からの情報発信にホームページやSNS等を活用
していますが、本校の教育活動について十分内容が伝
えられていると思いますか。

2 2 0 0 0

自由記述欄

・JBBAの研修事業では研修寮改修後、応募人数が急増しました。生徒の住環境は学校を選ぶ際の重要なポイントとなると思いますので寮の改修など
整備を望みます。
・ここ数年の取り組みが、しっかりと成果として現れてきていると思います。感謝申し上げます。
・これからも、地域に根ざし地域になくてはならない学校として、先生方をはじめ関係者の皆様のご活躍をご期待申し上げます。
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